

节后上班头一天 领导社区忙调研

区长踏雪走基层



本报讯(记者封翔)“民生工程是为了百姓过得更好,咱得当成自己父母的事情来办!”2月7日,大年初八,瑞雪,区委副书记、区长夏林茂在节后第一个工作日来到八角街道,对民生工作进行调研。一路湿滑,夏林茂一边走一边对八角街道负责人如是说。在八角街道文化广场,夏林

茂实地检验了八角文化广场“百姓大舞台”便民工程。2012年10月,八角文化广场开始升级改造,改造后的文化广场占地面积9000平方米,总投资500多万元。2013年5月,文化广场升级改造工程竣工。升级后的文化广场集休闲娱乐、运动健身、文化表演等功能于一体,给居民们创造了一个舒适、安逸的休憩港湾。

随后,夏林茂又来到了八角南路社区的“老街坊”居家养老服务中心。该中心于2013年12月建成,提供康复指导、短期托管、手工制作、文体娱乐活动等项目。随之改造的还有社区卫生服务站、便民车棚和菜站,共占地740平米,投资230万元。下一步,街

道将该中心打造成涵盖老年餐桌、日间照料、社区卫生站以及便民菜站等多内容为一体的模式,为社区居民,特别是老年居民提供多样化服务。

看到区长雪天来调研,几位居民围拢过来和夏林茂交谈了起来。养老中心床位放哪,老年餐桌放哪,休闲设施放哪,哪处需要改建、什么需要购置,区长和居民一起商量、一起比划。夏林茂向大伙儿保证:“养老问题是我区转型发展中的一个突出问题,今年,区里一定下大力气解决好!等咱们的养老中心建好了,您老几位和我一起来验收。今年拜年流行说‘马上’,我们的工作,马上就干!”

园区企业喜获中关村十大系列评选大奖

本报讯(通讯员崔海霞 王震)笔者从石景山科委园区了解到,近日,2013年度中关村十大系列榜单揭晓,园区企业北京东土科技股份有限公司和贝壳网际(北京)安全技术有限公司分获“2013中关村十大创新标准奖”和“中关村新锐企业十强”奖。

据介绍,中关村十大系列评选活动自2009年开始,每年进行一次,已成为中关村最具影响力的公益性评选推介活动,是全面展示中关村年度新成就、新技术的重要载体。截至目前,园区已有10余家企业获评中关村十大系列相关奖项。

慰问暖人心 关键做到“实”

本报讯(通讯员马妍)为把党和政府的关怀和温暖送到困难群众中,近日,老山街道先后组成多个慰问组深入困难群众家中,对孤寡老人、低保户、优抚对象、残疾人等扶助对象开展了送温暖慰问活动,为困难群众送去温暖之情和关爱之意。

据了解,在慰问工作开始之前,街道就开始了全面的摸底核实,包括掌握慰问人数、确认慰问对象、研究慰问方式、落实慰问经费等,切实做到了“人员、时间、经费”三落实。街道一把手及科室负责人带上慰问品和慰问金深入居民家中,分组别、分对象、分片区、分阶段逐步展开慰问活动,累计慰问1588户,发放慰问金607410元。确保在慰问对象的调查核实上做到“准”、在分设慰问组上做到“全”、在慰问金和慰问物品的筹措准备上做到“足”,共同营造积极、和谐的气氛,让困难群众过一个无忧和温暖的春节。



准备充足 高效作业 从容应对马年初雪

本报讯 2月7日凌晨,本市普降中雪,石景山区环卫中心循环出动700余人次高效完成连续除雪作业,确保我区道路通行。

据悉,自2月7日5时起,环卫中心便启动了扫雪铲冰作业三级预警。至2月8日6时,中心专业作业队连续对我区140条道路进行

扫雪铲冰作业直至雪停,共出动专业作业人员757人次、专业作业车辆196车次、专业作业设备197台次,施撒融雪剂244吨,确保主要道路路面没有明显积雪,雪后1小时内主要道路畅通打透,保证了我区道路畅通、行人出行安全。 王曦

我区春节假日旅游收入再创新高

本报讯 据统计,今年春节假日期间,我区各项旅游接待主要指标创历史新高,石景山区旅游接待人数64.18万人次,实现综合收入1941.26万元,同比增长22.27%。

三家主要景区中,石景山游乐园接待游客32.8万人次,综合收入1150万元;八大处公园接待游客18.77万人次,综合收入144.6万元;国际雕塑公园接待游客12.24万人次,综合收入6.35万元。纳入统计的住宿单位7天接待游客2142人次,综合收入622.15万元,比去年同期的415.7万元,增长了49.66%,实现了“经济效益和社会效益双丰收”的喜人局面。

各主要旅游景区活动异彩

纷呈,八大处首届新春祈福庙会以“喜迎新春贺岁、灵光普照福门开”为主题,推出包括传印长老送“福”进万家、新年祈福大法会、灵光普照福门开、十三档花会拜庙走会、北京最大的“打金钱眼”盛装亮相相等十七项主题系列活动。石景山游乐园“迎春洋庙会”将传统民俗节庆集会活动与西洋游乐文化相结合,以“骏马奔腾跃新春、阖家欢聚逛庙会”为主题,为迎春洋庙会活动注入“新玩法、新乐趣、新滋味”等创意百出、互动性强的内容。北京国际雕塑公园为首都市民倾情举办令人耳目一新的“新春游园活动”,将具有浓郁京味文化的老物件、非遗技艺融汇于此,把新

时代百姓风貌依托文艺舞台淋漓展示。

旅游市场安全有序。春节期间,石景山区假日旅游工作领导小组成员单位开展联合执法检查,加强了对节日旅游市场秩序、环境卫生和安全生产的检查和监管,实现旅游市场监管的全覆盖。七天来,共出动执法人员4104人次,执法车辆675车次,检查景点、餐饮、商超、文物等旅游企业及文化娱乐场所245家,查处各类违规行为96起,对查出的问题责令限期整改,协调、解决旅游市场运行中出现的各种矛盾和问题,保障了假日旅游市场的平稳有序,为春节假日旅游工作顺利开展提供了有力保障。 丁明

耳鸣不治疗会耳聋吗

耳聋耳鸣,听力下降不可避免

耳鸣是听觉功能紊乱所致的一种常见症状,几乎每个人均有生理性耳鸣的感受,超过生理限度者成为症状。传导性耳聋的病人耳鸣为低音调如机器轰鸣;感音神经性聋的耳鸣多为高音调如蝉鸣。一些耳部相邻组织病变均可引起耳鸣,尚有一些耳鸣目前查不出实质性病变的依据,常与过度疲劳或情绪激动有关。

耳聋可能是一种独特的疾病,也可能是许多外耳,中耳,内耳疾病,以及邻近器官或全身疾病在听觉系统的表现反映或症状。耳聋常伴有不同程度耳鸣,并可有听觉过敏现象,即对突然出现的过响的现象不能耐受,听力检查有重振现象,其对响度增加的感受大于正常耳。

耳鸣不治变耳聋

俗话说“久鸣必聋”,调查显示:55%的耳鸣病人都担心耳朵变聋!中医认为“聋为鸣之渐,鸣为

聋之始”,明确指出耳鸣导致听力下降甚至耳聋!现代医学研究证实:80%以上的耳鸣患者伴有听力下降,虽然少数患者表示没有听力下降,但是经过高频测听还是发现不同程度的听力损失,这就说明:一旦耳鸣,就意味听力就会下降!进一步的研究证实:长年累月的耳鸣,使听觉系统长期处在高强度的工作状态,久而久之,听力就会出现听力疲劳,发生退行性的损伤,导致听力下降!所以,一定要尽快尽早治好耳鸣,防止出现听力下降,甚至耳聋!

耳鸣耳鸣应及时治疗

长庚医院耳鼻喉专家介绍,治疗耳鸣,首先要查明究竟属于哪种原因引起,然后根据具体情况处理。耳部疾病引起的耳鸣要积极治疗耳部原发疾病。全身性疾病引起的耳鸣要同时进行全身性疾病治疗,以期消除耳鸣,恢复听力。一旦患有耳聋耳鸣,应及时到专业医院就诊,积极治疗,以免耽误最佳治疗时机。健康咨询热线:010-68869751

北京长庚医院健康教育知识普及
咨询热线:010-68869751